



## SAJTÓKÖZLEMÉNY

**Adj vért a légimentőkkel, hogy mások is túlélhessék!**

**Rendhagyó közösségi véradókampányt indít a Magyar Légimentő Nonprofit Kft.-vel közösen a Magyar Vöröskereszt és az országos vérkészletért felelős Országos Vérellátó Szolgálat: egyszerre 7 helyszínen várják a véradókat szerte az országban!**

Nem lehet eléggé hangsúlyozni, hogy mennyire fontos a véradás, mennyire nagy szükség van a vérkészítményekre. A Magyar Vöröskereszt az országos vérkészletért felelős Országos Vérellátó Szolgálattal és a Magyar Légimentő Nonprofit Kft.-vel közösen véradásokat szerveznek 2021. szeptember 24-én, pénteken 12 és 18 óra között. A különleges közösségi esemény célja, hogy új véradókat toborozzon, felhívja a figyelmet az önkéntesség és a segítségnyújtás jelentőségére, és a légimentők nem mindennapi munkájára.

Célunk, hogy minél több emberhez eljusson nemcsak a véradás üzenetének fontossága, de a lehetősége is, hiszen ennek köszönhetően menthetnek életet a légimentők is. 2019 decembere óta az egyik mentőhelikopter két egység nulla negatív vért is szállít a fedélzetén, amelyet szükség esetén a betegek ellátására alkalmaznak. Bevezetése óta már számos alkalommal került erre sor, amellyel minden esetben növelhető a túlélési esély.

A közös véradást hagyományteremtő céllal hívjuk életre és évről évre szeretnénk megrendezni, támogatva ezzel azt, hogy mindig rendelkezésre álljon a megfelelő mennyiségű vér a mentőhelikoptereken és az egészségügyi intézményekben is. Az ország megfelelő és biztonságos vérkészletének biztosításához naponta 1600-1800 véradó megjelenésére van szükség.

Szeptember 24-én, 7 helyszínen (Budaörsön, Balatonfüreden, Keszthelyen, Pécsen, Szentesen, Miskolcon és Debrecenben), a véradás mellett különböző programokon várják önkénteseink és munkatársaink a kilátogató családokat, minden érdeklődő találkozhat például a véradás helyszínén ügyeletet biztosító mentőhelikopterrel, ami az adott helyszínről indul, ha éppen riasztást kap, de gyakorolhatják az újraélesztés helyes technikáját is.

Bárki jelentkezhet véradásra, aki egészségesnek érzi magát és elmúlt már 18 éves, de még nem töltötte be a 65. életévét. A véradások az Országos Vérellátó Szolgálat szigorú szakmai előírásainak köszönhetően jelenleg is biztonságosan és zavartalanul látogathatók. Fontos, hogy a véradásra indulók fogyasszanak megfelelő mennyiségű ételt és folyadékot, valamint vigyenek magukkal személyi igazolványt, lakcímkártyát és TAJ kártyát.

### **További információ:**

Varga Zsófia kommunikációs koordinátor +36 70 933 8758 [sajto@voroskereszt.hu](mailto:sajto@voroskereszt.hu)



MAGYAR VÖRÖSKERESZT



ORSZÁGOS VÉRELLÁTÓ SZOLGÁLAT

**A közösségi esemény helyszínei és időpontjai:**

CÍM	HELYSZÍN	IDŐPONTOK
3525 <a href="#">Miskolc</a> , Városház tér 8.	Polgármesteri Hivatal (aula)	12:00-18:00
6600 <a href="#">Szentes</a> , Kossuth tér 6.	Szentesi Polgármesteri Hivatal	12:00-15:00
7632 <a href="#">Pécs</a> , Megyeri út 76.	Pécs Plaza (Libri Könyvesbolt melletti üzlethelyiség)	12:00-18:00
3860 <a href="#">Keszthely</a> , Kastély út 1.	Keszthely Festetics Kastély (Velencei különterem)	13:00-18:00
8230 <a href="#">Balatonfüred</a> , Fürdő utca 33.	Balatonfüredi Légimentő Bázis/ OVSz Vérvételi autóbusz	12:00-18:00
4032 <a href="#">Debrecen</a> , Nagyerdei park 12.	Debrecen Nagyerdei Stadion	12:00-18:00
2040 <a href="#">Budaörs</a> Hársfa utca 6	Budaörs Városi Uszoda Sportcsarnok és Strand	12:00-18:00